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def summation(n, term):
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>>> summation(5, cube)
229
total, k =0, 1
while k <= n:
total, k = total + term(k), k + 1
return total



[lpyuMmep co ClnoXeHuem

--------------------------------------------------------

DYHKLWA OOHOro aprymeHra
(He Ha3biBaeTcqd «term>)

return pow(k 3) | <i /

N )
P ‘ dopMasibHbI NapamMeTp, KOTOpblIA bygeT
def summation(n, iterm)= CBSI3aH C 3TOW GYHKUMEN )

"Cymma nepBbiXx n yneHoB (terms) nocnepoBaTeNbHOCTHM.

>>> summation(5, cube)
2ed
total, k =0, 1
while k <= n:
total, k = total + term(k), k + 1
return total



[lpyuMmep co ClnoXeHuem

--------------------------------------------------------

DYHKLWA OOHOro aprymeHra
(He Ha3biBaeTcqd «term>)

return pow(k 3) | <i /

N )
P ‘ dopMasibHbI NapamMeTp, KOTOpblIA bygeT
def summation(n, iterm)= CBSI3aH C 3TOW GYHKUMEN )

"Cymma nepBbiXx n yneHoB (terms) nocnepoBaTeNbHOCTHM.

>>> summation(5, cube)
225

total, k = 0, 1
while k <= n: R |
total, k = total +:iterm(k), k + 1

-------------------

return total A

4 )
31ecb Bbl3biBAETCHA (YHKLUSA,

CBd3aHHAg ¢ «<term»




[lpyuMmep co ClnoXeHuem

"""""""""""""""""""""""""""""""" e OYHKLMS OGHOMO apryMeHTa
(He Ha3biBaeTcqd «term>)

return pow(k 3) | < / .

GopmanbHbIi napameTp, KoTopblii 6ygeT
def summation(n, term)= CBA3AH C 3T0M YHKLNEN )

-----------

------------

-----------

229 z~“ \

i OyHKUMG «cube>» nepepaeTcd B
total, k = 0, 1 KayecTBe aprymMeHTa
4 ’

while k <=n:
total, k = total +:iterm(k), k + 1

-------------------

return total A

4 )
31ecb Bbl3biBAETCHA (YHKLUSA,

CBd3aHHAg ¢ «<term»




[lpyuMmep co ClnoXeHuem

Aaf ruhelkye e OYHKUMS OfHOr0 aprymMeHTa
I (He Ha3blBAaeTCH4 <<term>>)

return pow(k 3) | < / .

GopmanbHbIi napameTp, KoTopblii 6ygeT
def summation(n, term)= CBA3AH C 3T0M YHKLNEN )

-----------

------------

'— ---------------------

------------

i OyHKUMG «cube>» nepepaeTcd B
total, k = 0, 1 KayecTBe aprymMeHTa
4 ’

while k <=n:
total, k = total +:iterm(k), k + 1

-------------------

return total A
4 )
g A 30ecb Bbi3blBaeTCcd ¢GYHKLNSG,
O+ 1+ 8+ 27 + 64 + 125 CBa3aHHAS © «terms




PyHKUNN B Ka4yecTBe
BO3BpaLLaEMbIX 3HAYEHUN

(lMpumep)



JlokanbHO 3agaHHble QYHKLUN

def make _adder(n):
""Bo3Bpawaet QYHKUMIO, NpUHUMaKWylw OAWH aprymeHT k W Bo3Bpawawwyw K + n.

>>> add_three = make _adder(3)
>>> add three(4)
T
mimn
def adder(k):
return k + n
return adder

14



JlokanbHO 3agaHHble QYHKLUN

OyHKUMG, 3apaHHa9 BHYTPU Tena Apyron GyHKUUW, CBA3bIBAETCH C UMEHEM B NoKalbHOM ¢penme.

def make _adder(n):
""Bo3BpawaeT QYHKUWW, MPpUHMUMaKWYH OAWH aprymeHT K v BO3Bpawawwyw k + n.

>>> add three = make adder(3)
>>> add _three(4)
;
def adder(k):
return kK + n
return adder



JlokanbHO 3agaHHble QYHKLUN

OyHKUMG, 3apaHHa9 BHYTPU Tena Apyron GyHKUUW, CBA3bIBAETCH C UMEHEM B NoKalbHOM ¢penme.

4 )
DyHKUNSA BO3Bpallatlol,ag
i GYHKL NI )
V

-------------------------

-------------------------

"""Bo3BpawaeT QYHKUUK, NpUHWMawWylw OAUMH apryMeHtT kK u Bo3Bpawawwyw kK + n.

>>> add three = make adder(3)
>>> add three(4)
:
inmin
def adder(k):
return kK + n
return adder



JlokanbHO 3agaHHble QYHKLUN

OyHKUMG, 3apaHHa9 BHYTPU Tena Apyron GyHKUUW, CBA3bIBAETCH C UMEHEM B NoKalbHOM ¢penme.

4 )
DyHKUNSA BO3Bpallatlol,ag
i GYHKL NI )
V

-------------------------

-------------------------

"""Bo3BpawaeT QYHKUUK, NpUHWMawWylw OAUMH apryMeHtT kK u Bo3Bpawawwyw kK + n.

----------------------------------------------------------------

>>>{add_three = make_adder(3); UMs «add three» cBSI3aHO ¢ BYHKUMED J
>>> add three(4y T
[
mnin
def adder(k):
return k + n

return adder




JlokanbHO 3agaHHble QYHKLUN

OyHKUMG, 3apaHHa9 BHYTPU Tena Apyron GyHKUUW, CBA3bIBAETCH C UMEHEM B NoKalbHOM ¢penme.

4 )
DyHKUNSA BO3Bpallatlol,ag
i GYHKL NI )
V

-------------------------

-------------------------

"""Bo3Bpawaetr QYyHKuMIO, NpUHWMalKWYH OAWH APryMeHT Kk U Bo3Bpawawwyiw Kk + n.

>>>add_three=make_addel‘(3) NIma «add three>» cB93aHO Cc QyHKUUEN J
>>> add three(4) T

I/

imin

‘def adder(k): < \

N WHcTpyKumg def BHYTpW Apyrou
return kK + n:

S S sl L NHCTPYKUUK def
return adder - /




JlokanbHO 3agaHHble QYHKLUN

OyHKUMG, 3apaHHa9 BHYTPU Tena Apyron GyHKUUW, CBA3bIBAETCH C UMEHEM B NoKalbHOM ¢penme.

4 )
DyHKUNSA BO3Bpallatlol,ag
i GYHKL NI )
V

-------------------------

-------------------------

"""Bo3Bpawaetr QYyHKuMIO, NpUHWMalKWYH OAWH APryMeHT Kk U Bo3Bpawawwyiw Kk + n.

>>>add_three=make_adder(3) Mg «add_three» cB93aH0 c dyHKLMEN J
>>> add three(4) T

[

inin

‘def adder(k): <& \

............. Y WHcTpykung def BHyTpu Apyroi

L eewurnsw T I MHCTpyKuun def
return adder \ ’

4 )
MoXxHo obpaliaTbCd K MMeHaM,

onpejeNieHHbiM B cCOpepxXallen dYHKLUK




